

今日济南 城事

病房里“捡”走 万元瑞士表

本报5月5日讯(记者 尉伟 实习生 林倩 孔田田) 看到空床上放着一块手表,5月4日下午,省立医院(西院)病房内,一男子以为没人要,就将其顺手拿走。失主发现后报警求助,110民警通过监控将手表找回。

4日下午2时许,市民王萍(化名)带着十岁的女儿去省立医院西院看望在那里住院的亲戚。当王萍与亲戚闲聊时,女儿拿过她随身携带的一块手表玩了起来。

当时,王萍并未太在意。后来,她发现手表不见了踪影,连忙询问女儿才知,手表被孩子随手扔在了一张空病床上。可王萍回去找了半天,也没有发现自己丢失的手表。

多方找寻未果后,王萍随即拨打了110,“那块手表是瑞士产的,价值一万多呢”。

很快,槐荫巡逻一中队民警赶到现场,调查后发现,在该院病房的走廊上有摄像头。民警通过与医院协调,调取了王萍来医院后的监控录像,发现有一名男子十分可疑。

经辨认,民警得知该男子是医院一名陪护的亲属。民警让陪护与这名亲属取得了联系,证实是他拿走了手表。

而后男子返回医院将手表交还。面对民警,他称当时“误认为”病床上的手表没人要,就顺手拿走了。



执法人员正对违法建设进行拆除。 通讯员 孟亮 摄

违建居民关门闭户躲避查处

城管执法动用升降机

本报5月5日讯(记者 赵伟 实习生 孙笑阳 通讯员 孟亮) 针对近期王官庄部分居民擅自对自有房屋进行翻建、扩建等违法建设行为,5月4日,市中区城管执法局、王官庄街道办事处等部门开展联合专项执法,依法查封扣押施工设备等。

据介绍,通过前期集中查控,王官庄违法建设居民大部分按要求停止了施工,拆除了施工设备,违法建设行为得到一定程度遏制,但仍有部分居民顶风而上,利用夜间和巡查间隙施工。“为了坚决遏制违法建设行为,各部门才开展此次专项执法行动。”

4日早晨6点,百余人的联合执法队伍来到王官庄。据执法人员介绍,“不少居民为了逃避执法人员的查处,常常关门闭户。”为了应对这种情况,他们动用了升降机,将执法人员送上这些在建的多层建筑,将施工设备运下来,再装上车。“此次依法查封扣押施工设备5台(套),各类施工工具130件,清理沙石12立方米,砌块300余块。”

5日上午11点多,记者又走访王官庄西居发现,路边随处都能见到堆放的红砖、水泥、黄沙和砾石等建筑材料,三四米宽的路,最窄的地方现在只能容一人通过。违法建设房屋多在路边,在不足百米的路上就能看到四五

处,但大多已经停工。在一处加盖房屋前,一位居民正指挥着工人给房屋外墙施工,这处楼房的二楼和三楼都有明显加盖痕迹。记者随后走访发现,还有几位居民也在偷偷施工。“这里不少居民都在加盖房屋,昨天刚刚来清理了,可今天还有人偷着盖。”一位居民介绍说。

市中区城管执法局相关负责人表示,多个部门已联合成立控违巡查组,目前都是昼夜巡查、集中控违。“可能中午时候,执法人员去吃饭了,一些居民就偷着盖,我们会对个别施工居民进行调查并处理。”

百岁老人 成功闯过手术关

本报5月5日讯(记者 李飞 通讯员 徐丽红) 近日,已经105岁的省城市民陈文波老人成功做完肿瘤手术,从济南军区总医院口腔科出院。据悉,百岁老人成功闯过手术关,这在其他医院也不多见。

陈文波老人患右耳屏前肿物已有30余年,右颌下肿物也有1年多。今年发现肿物明显肿大,有鸡蛋大小,并伴有疼痛、溃烂,先后去过多家医院诊治,但效果不好。

3月22日,陈文波老人在家人的陪伴下,来到济南军区总医院口腔科住院治疗。经诊断,老人得的是皮肤鳞癌加颌下腺瘤。医生考虑老人皮肤恶性肿瘤伴右侧颌下淋巴结转移,双侧慢性阻塞性病变,必须手术切除。

“年龄愈大,手术风险愈高,特别是百岁老人的口腔手术,需要各科室的通力配合。”医院口腔科主任付崇建介绍。

3月25日,该院口腔科邀请了各科专家对老人进行了会诊,一致认为百岁老人的各器官均处于衰退状态,手术对老人来说风险极大。但若放弃手术,老人要忍受巨大的疼痛。

在家属同意手术的情况下,医院制定了周密的手术方案,为其实施了手术。“采用局麻联合镇痛用药。”付崇建说,为缩短手术时间,右耳屏前及右颌下手术同时进行。术中老太太未表现出不适,手术历时2小时10分钟成功完成。

付崇建介绍,“老人术后恢复良好,十三天后病痛消除,康复出院。”

Real estate advertisement section titled '房屋·厂房·出租·转让' (Housing, Factories, Rental, Transfer). It contains multiple sub-sections with various listings for properties, businesses, and services in different areas of Jinan. Includes contact numbers and addresses for various listings.